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„Už čtvrtý ročník Glass Fashion Weeku v rámci formátu PechaKucha ukázal, že Křišťálové
údolí je plné talentovaných umělců a inovativních firem. Bylo skvělé vidět, jak se české a
zahraniční osobnosti, od módních návrhářů po sklářské mistry, propojují a vytvářejí
jedinečné příběhy. Přehlídka a prezentace na Glass Fashion Night potvrdily, že sklo a móda
k sobě neodmyslitelně patří a mají v Libereckém kraji silnou tradici i světlou budoucnost.
Jsem hrdá, že můžeme jako kraj takto inspirativní událost podporovat,“ uvedla Květa
Vinklátová, náměstkyně hejtmana Libereckého kraje pro resort kultury a cestovního ruchu.

Formát PechaKucha je s libereckým festivalem spojen od samého začátku. Čtyři roky ukazuje, jak
pestré firmy a umělci v Křišťálovém údolí působí. Každý ročník přináší dvanáct nových neokoukaných
osobností. V posledních letech se k nim navíc přidávají zvučná jména ze zahraničí, loni Hans van
Bentem, letos Ilse van Roy.

Tucet umělců, tucet příběhů

A právě Ilse van Roy patřila mezi hvězdy večera. Publiku přiblížila svůj přístup k umělecké tvorbě a
ukázala, jak se v ní potkávají sklo a textil – také díky plodné spolupráci se Sklárnou Pačinek Glass. Z
Polska dorazily Natalia Komorowska a Goshka Bialek, dvě výtvarnice ze dvou odlišných generací,
které spojuje inovativní pohled na sklářské umění i důraz na ženský element.

Českou světovost přinesla na pódium návrhářka Jitka Klett, držitelka zlaté sošky Oscar della Moda.
Své modely představila na přehlídkových molech v téměř třiceti zemích – od Paříže a Milána po New
York, Dubaj či Abú Dhabí. Pohled do globálního módního byznysu pak přinesla i Eva Švihovská,
marketingová ředitelka Preciosy, jejíž křišťálové komponenty zdobí oděvy předních světových
značek.

Šperkařské řemeslo reprezentoval Martin J. Pouzar, který spolu s manželkou Veronikou tvoří
autorské šperky pod značkou POUZAR&OVÁ – mimo jiné z karbonových běžkařských holí. Svou práci
představili i Ladislav Oliva ml. z rodinného ateliéru Oliva Glass, Jan Hásek, umělec s nezaměnitelným
rukopisem, a Kamila a Darja Parsi se svou rodinnou značkou PARSI DESIGN propojující módní
šperky s oděvními doplňky.

Do historie – a zároveň až do Japonska – zavedl diváky nestor českého skla Vladimír Klein. Ve verších
na něj navázala Eliška Vavříčková, kurátorka Sklářského muzea v Novém Boru. Střízlivý a převážně
optimistický pohled na současné sklářské řemeslo přidal Lukáš Polák ze Sklárny Jílek.

Nakonec budoucnost skla poodkryl Patrik Flegl, ředitel společnosti Glassiteca, prvního spinoffu
Technické univerzity v Liberci. Sklu dávají druhý život v podobě unikátní skleněné plastelíny
Glassticine, kterou chtějí nabídnout designérům, architektům, stavařům i provozovatelům
hydroponických farem.
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